Ezen esetekben az altalanos megoldasi médszer mell6zhets, mert

a) ha p = 0 akkor y* + ¢ =0
tiszta harmadfoka egyenletté valik.

b) ha ¢ = 0 akkor * +pg =0
bal oldala tényez&kre bonthato:

y(y* +p) =0
s az itt alakitott egyenletnek egyik gyoke zero (az eredetié tehat = —%), a masik kett6t pedig az y? + p = 0 tiszta
masodfoki egyenlet adja meg.
Minthogy p = b — %2
b
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mindkét esetben az egyenlet b egyiitthatoja kifejezhets az a, ¢ egylitthatok altal. A gyokok milyenségére vonatkozo

discussié most mar mindkét esetben konnyen elvégezhetd.
(Dr. Bozdky Endre.).



